

『人文学のためのテキストデータ構築入門 TEI ガイドラインに準拠した取り組みにむけて』正誤表

	誤	正
p.354 12行目	頌古（ルビ：しょうこ）	頌古（ルビ：じゅこ）

お詫び申し上げますとともにご訂正をお願い申し上げます。（文学通信）